
 

 

CUESTIONARIO A LOS COMUNARIOS 

REVITALIZACIÓN DE ESPACIOS PÚBLICOS 

1.   ¿Usted cree que el comunario debe contar con una mayor comodidad en los 

espacios públicos? Sí… No… 
 

2.   ¿Usted  cree  que es necesario la revitalización  de espacios públicos de la 

comunidad? Sí… No... 

 

3.   ¿Cuál de las siguientes opciones le parece la adecuada para dar una mayor 

comodidad a las personas en las vías públicas? 
 

a)  Peatonalizar 
 

b)  Ensanchar aceras 

c)  Eliminar aceras 

d)  Otras 
 

4.   ¿Usted cree que existe una adecuada señalización para visitar los lugares 

turísticos de la comunidad? Sí… No…. 
 

5.   ¿Qué actividades usted cree que pueden desarrollar en la comunidad? 
 

a)  Religiosas 

b)  Artesanales 

c)  Culturales 

d)  Lúdicas (juegos) 
 

e)  Otras 
 

6.   ¿Qué recorridos turísticos cree usted que se deberían implementar? 
 

a)  Recorridos religiosos 

b)  Recorridos culturales 

c)  Recorridos vitivinícolas 
 

d)  Recorridos gastronómicos 

e)  Otros



 

 

 

1.   ¿Usted cree que el comunario debe contar con una mayor comodidad en los 
 

espacios públicos? Sí… No… 
 

 

SÍ 174 99% 

NO 1 1% 

TOTAL 175 100% 
 
 
 

 
 

 

2.   ¿Usted  cree  que es necesario la revitalización  de espacios públicos de la 

comunidad? Sí… No... 

 

ALTERN. FRECUE % 

SÍ 175 100% 

NO 0 0% 

TOTAL 175 100% 
 
 
 



3.   ¿Cuál de las siguientes opciones le parece la adecuada para dar una mayor  

 

 

comodidad a las personas en las vías públicas? 
 

 

 ALTERNATIVAS FRECUENCIA % 

a) PEATONALIZAR 129 74% 

b) ENSANCHAR ACERAS 166 95% 

c) ELIMINAR ACERAS 137 78% 

d) OTRAS 0 0% 
 TOTAL 175  

 
 
 

 
 

 

4.   ¿Usted cree que existe una adecuada señalización para visitar los lugares 

turísticos de la comunidad? Sí… No…. 

 

ALTERN. FRECUE % 

SÍ 173 99% 

NO 2 1% 

TOTAL 175 100% 
 
 
 



5.   ¿Qué actividades usted cree que pueden desarrollar en la comunidad?  

 

 

 

 ALTERNATIVAS FRECUENCIA % 

a) RELIGIOSAS 119 68% 

b) ARTESANALES 101 58% 

c) CULTURALES 129 74% 

d) LÚDICAS 83 47% 

e) OTRAS   

 TOTAL 175  

 
 
 

 
 

 

6.   ¿Qué recorridos turísticos cree usted que se deberían implementar? 
 

 

 RECORRIDOS FRECUENCIA % 

a) RELIGIOSOS 150 86% 

b) CULTURALES 127 73% 

c) VITIVINÍCOLAS 169 97% 

d) GASTRONÓMICAS 111 63% 

e) OTROS   

 TOTAL 175  

 
 
 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 


